
 
 

 

Resposta ao Pedido de Esclarecimento nº 1 

 

 

Processo nº 19.989/2023 

Pregão Eletrônico nº 1/2023 

 

 

À Licitante 

ICE Cartões Especiais Ltda 

 

 

Acusamos recebimento do Pedido de Esclarecimento ao Pregão nº 1/2023, protocolizado sob o nº 

52133 em 10/5/2023, cujas considerações seguem abaixo: 

 

Pergunta 1: Quais dados biométricos e biográficos deverão ser coletados pela Contratada? Quais as 

especificações das imagens biométricas que deverão ser coletadas? 

 

Resposta 1: É toda a biometria digital do economista, digital do dedo, biometria facial, seus dados 

pessoais e todo e qualquer dado sensível que contém na carteira profissional. 

Resolução nº 1.945, de 30 de novembro de 2015, que Altera o Normativo de Procedimentos para 

Registro de Profissionais junto aos Conselhos Regionais de Economia e adota outras providências 

(https://cofecon.org/transparencia/files/atos_normativos/Res/2015/Res-2015(25).pdf), em especial 

no tocante ao artigo 25 e ao Anexo I. 

Lei nº 1.411, de 13 de agosto de 1951, que dispõe sobre a profissão de Economista 

(https://www.planalto.gov.br/ccivil_03/leis/1950-

1969/l1411.htm#:~:text=LEI%20No%201.411%2C%20DE%2013%20DE%20AGOSTO%20DE%

201951.&text=Disp%C3%B5e%20s%C3%B4bre%20a%20profiss%C3%A3o%20de%20Economis

ta), em especial o artigo 15. 

 

Pergunta 2: De que forma esses dados biométricos e biográficos serão coletados? 

 

Resposta 2: A solução fica a critério do licitante, que deve informar a sua solução por exemplo: 

1 - Todos os dados são coletados pelo celular. 

2 - Coleta manual e digitalização via scaner. 

3 - Coleta via digitalização e captura via leitor de digital. 

Dentre outros. 

 

Pergunta 3: A Contratada deverá disponibilizar equipamentos e/ou mão de obra para realização dessa 

coleta? Quais as especificações e quantidades de equipamentos que a Contratada deverá 

disponibilizar? 

 

Resposta 3: Os equipamentos serão adquiridos pela Contratante, de acordo com a especificação 

solicitada pela Contratada. Quanto a mão de obra da captura, será realizada pelo Conselho Regional 

de Economia. 
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Pergunta 4: Caso não sejam necessários equipamentos nem mão de obra da Contratada para a coleta 

dos dados, a Contratada deverá disponibilizar apenas um sistema/aplicativo que permita ao 

Contratante realizar a coleta dos dados necessários? Quais requisitos deverá possuir tal sistema? 

 

Resposta 4: O sistema é a solução a ser apresentada pela Contratada, conforme Pergunta 3. Porém, 

nenhum envio de dados deve ser realizado por Correios. Vide item 1.1. Condições Gerais da 

Contratação do Termo de Referência (1.1. Contratação sob demanda e Registro de Preços de serviços 

referentes a Emissão de carteira de identidade profissional (CIP), fornecimento de carteira de identidade 

profissional digital (e-CIP), Coleta e envio dos dados biométricos e biográficos de forma online...). 

O sistema deve atender os requisitos de segurança para atender a Lei nº 13.709, de 14 de agosto de 

2018 - Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (LGPD) 

(https://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_ato2015-2018/2018/lei/l13709.htm). 

 

Pergunta 5: A Contratada deverá tão somente integrar seus sistemas aos sistemas existentes da 

Contratante para coleta de dados biométricos e biográficos já disponíveis na base de dados da 

Contratante, sem interface direta com os titulares dos documentos para coleta de dados? 

 

Resposta 5: A contratada, de acordo com o escolhido na pergunta 2, deverá fornecer a solução para 

que os conselhos regionais, possam realizar as coletas dos dados e posterior envio para a Contratada.  

Poderá haver integração com os sistemas existentes pela contratante. 

Lembramos, também, que a contratada poderá fazer a consulta no Sistema do Cofecon e/ou do 

Sistema Cadastral, onde o Economista é registrado. 
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